

喝酸梅汤频频中奖 兑换奖品屡屡被拒 “再来一瓶”康师傅如何能介难

兴高采烈中了5个康师傅“再来一瓶”奖，垂头丧气问了3天不能兑奖。昨天，数名读者致电本报，反映因兑换康师傅“再来一瓶”奖犯了难。

家住沪太路中山北路的陶老伯说，前几天家里来了几名小客人，打开几瓶康师傅酸梅汤，竟然都中了“再来一瓶”。孩子们为这“好运气”开心不已，并让陶老伯帮其兑奖。谁知，陶老伯跑遍他家附近的超市、小店，对方竟都告知“不知道此活动”。好不容易打通生产厂家的电话，对方告知华阴路上有3个兑奖点。他头顶烈日满怀希望赶去，对方却都“不认账”。陶老伯很郁闷：“跑去康师傅提供的地点都没兑

换到，感觉被蒙了！大品牌既然搞活动，就应该让消费者方便兑换。”

无独有偶。家住德平路的杨阿婆最近也很生气。10岁的小孙子喝酸梅汤也中了5个奖，陆续跑了各个大超市、小超市、小商店，一个星期来，竟然一瓶都没兑换成。“我现在都不好意思去兑换了，怕人家说我计较几块钱……”想到小孙子举着瓶盖兴奋地大呼“奶奶，我中奖了”，杨阿婆只能自己掏钱买了几瓶哄孙子。“品牌商家不诚信，怎么教育小孩子呢？”

记者随后在“再来一瓶”的官网上看到，列表里有详细兑换地址。不过随意走了其中几家，记者刚开口说“再来一瓶”，工作人员马上

就说“不兑换”。记者随后拨打瓶身上的活动咨询电话，好不容易打通后，杭州顶津食品有限公司客服部一名工作人员告诉记者，这些兑换点都是上海地区的经销商挨家挨户联系上的。公司给他们相应的优惠，让其参加兑奖。想不到一些商店“出尔反尔”，对此杭州公司方面并不知情。公司另一名工作人员也透露，由于中奖率较高，货源紧张，一部分小店将兑奖者拒之门外。工作人员表示，将派上海地区的经销商尽快查明原因。“康师傅并没预料到上海的消费者兑奖如此困难，可能是当初工作没做到位。”

见习记者 左妍



站高留影，危险

昨天傍晚，一名游客站在近4米高的外滩花墙上留影，如一不小心摔下来后果不堪设想。
肖健 摄影报道

妙龄女子吞药轻生 药房员工出手相救

本报讯 (实习生 邱天 记者 王勤俭 傅仕超)昨天下午，一年轻女子因感情问题，试图吞安眠药轻生，幸得药房工作人员细致观察，及时发现并出手相救，最终转危为安。

昨天下午3时许，一名年约18岁的姑娘来到中华新路同泰中药店，在柜台前徘徊很久后，开口要买安眠药。售货员根据相关规定卖给她一小盒，并嘱咐晚上睡前吃半粒。因为该女子神色有异，情绪低落，引起了店员的注意，并紧随其后观察。果然，女子走出药房后，立即拿出刚买的安眠药，掏出3粒就往嘴里塞。药房工作人员见状，立即将她扶进店内，让她在躺椅上休息，并尝试把手伸到她嘴里催吐。因该女子脸色发白，四肢无力，工作人员随后把她送往附近医院，经洗胃等治疗后，女子脱离生命危险。

据悉，该女青年系外地来沪人员，因感情问题萌生厌世念头，经众人劝导后，她对自己轻率的行为表示后悔。

(上接第1版)

会议听取了本市新闻出版局关于上海数字出版产业发展及下年度工作汇报等。今后双方将在七方面深化合作——

- 推动上海新闻出版产业示范园区、基地建设发展
- 推进上海率先成为全国数字教育出版和移动阅读产业重要基地
- 推进重大数字出版工程技术研发和产业化项目建设

推进上海数字出版移动阅读产业发展

- 推进新闻出版专业人才和新兴战略产业复合型人才培养
- 完善版权公共服务平台功能
- 共建中国出版博物馆
- 支持上海对于射频识别技术在新闻出版产业应用的研究

柳斌杰充分肯定了张江国家数字出版基

地建设和上海推动数字出版产业取得的成绩。韩正要求：

- 一、抓好长远规划，精心编制上海“十二五”数字出版专项规划
- 二、抓产业集聚区建设，聚焦国家发展战略、技术研发创新，实现优势领域、关键技术重大突破

**突发
新鲜
感人
事**

962288

短信报料:02152928686
传 真:62672491
E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
线索一旦采用即付酬金

轿车撞助动车 骑车男子不治身亡

本报讯 (记者 屠仕超 王勤俭)昨天下午3时许，常德路北京西路口，一辆轿车与助动车相撞，骑车男子伤重不治身亡。

事发时，一辆银灰色轿车沿常德路北向南行驶，至北京西路口左转时，与一辆疾驶而至的助动车相撞。助动车被撞飞好几米，骑车男子摔倒在地，一动不动。路人立即报警，交警和120急救人员迅速到场。骑车男子由于头部受创严重，不治身亡。

驾驶银灰色轿车的女子年约25岁，下车看到惨状，顿时吓得瘫软在地。事故原因还在调查中。

两车转弯相撞 路边摊贩母子受伤

本报讯 (实习生 邱天 记者 王勤俭 屠仕超)昨晚11时许，两辆轿车在民星路包头路转弯时互相碰撞后，冲向人行道撞到路边摊贩，导致一对母子受伤。

据目击者称，事发时，一辆现代牌轿车沿包头路由北向南行驶，至路口左转时，与一辆由南向北行驶并向东右转弯的普桑车相撞。巨大的冲撞力使得两车同时冲向一旁的人行道。路边卖鸭脖的母子摊贩躲闪不及，均被撞伤，桌上小吃散落一地。交警接报赶到，两名伤者被迅速送往医院。

据了解，受伤的母子两人来自江西，儿子右手被玻璃划伤；母亲伤势严重，还在医院接受抢救。

三岔路口车祸 大巴失控撞上护栏

本报讯 (实习生 邱天 记者 王勤俭 屠仕超)昨晚7时许，沪青平公路华翔路中春路三岔路口发生一起车祸，一辆大巴士为避让助动车，司机猛打方向盘，失控的巴士撞上路面护栏，事故导致司机和车厢内的乘客受到不同程度的轻伤。交警赶赴现场疏导交通，拖车随后赶到，将受损的巴士拖走。

热线专递>>>

【下水道堵塞无人修】

昨晚8时：读者孙先生来电反映，松江区泗泾泗砖路1弄33号门口的下水道堵塞一个多月，向物业反映，对方表示无法处理，现已污水四溢。王勤俭 屠仕超 整理

三、抓营造良好发展环境，加快出台促进数字出版产业发展的政策措施
四、抓人才培养和集聚，培育高素质创新型复合型人才，吸引国际高端人才，为发展数字出版产业提供人才支撑
除了与中国出版集团公司签订数字出版战略合作协议书外，市新闻出版(版权)局还与交行上海市分行签订合作备忘录，获交行意向性授信总额度100亿元的支持。